Comuni di:
Aggius
Aglientu
Badesi
Bortigiadas
Calangianus
Luogosanto
Luras
Santa Teresa Gallura

Tempio Pausania

UNIONE DEI COMUNI "ALTA GALLURA"

Via G.A. Cannas, n° 1 - 07029 Tempio Pausania

Tel. 079/6725500 Fax 079/671400

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA

N° 1 del 31-01-2011

Oggetto: VERBALE DI SEDUTA DESERTA

L'anno duemilaundici, addì trentuno del mese di gennaio alle ore 18:00 in Tempio Pausania e nella sala Consiliare dell'Unione dei Comuni Alta Gallura convocata nei modi di legge dal Presidente pro tempore, si è riunita l'Assemblea in seduta pubblica di Prima convocazione, con l'intervento dei Sigg.:

MUNTONI FRANCESCO	Α	SCAMPUDDU ANTONIO	Α
BATTINO GABRIELA	Α	CAREDDU MARIA GIUSEPPINA	Α
STANGONI ANTON PIETRO	Р	PISCIOTTU STEFANO ILARIO	Α
DEIANA EMILIANO	Α	FREDIANI ROMEO	Α
	•	·	
SCANO ANTONIO	Α		

ne risultano presenti n. 1 e assenti n. 8.

Assume la presidenza il Sig. STANGONI ANTON PIETRO, in qualità di Presidente pro-tempore, assistito dal Segretario Generale Dott.ssa MURGIA JEANNE FRANCINE.

IL SEGRETARIO

ACCERTATO che l'Assemblea è stata regolarmente convocata in data odierna per le ore 18.00 in prima convocazione e per il giorno 03 febbraio 2011 (giovedì) alle ore 18.00 in seconda convocazione;

ACCERTATO, altresì, che alle ore 19.00 figura presente il Presidente, Sig. Stangoni Anton Pietro;

VISTO l'art. 17 dello Statuto dell'Ente, approvato dai rispettivi Consigli Comuni dei Comuni di: Aggius, Aglientu, Badesi, Bortigiadas, Calangianus, Luogosanto, Luras, Santa Teresa Gallura e Tempio Pausania e pubblicato sul B.U.R.A.S. n. 7 del 04/03/2008 – Serie III;

DICHIARA

deserta la seduta dell'Assemblea di prima convocazione, in quanto il numero dei presenti non risulta pari alla maggioranza dei componenti assegnati e quindi non è sufficiente a garantire la validità della seduta.

Informa che, a partire dalle ore 18,00 del giorno 03 febbraio 2011 gli argomenti posti all'ordine del giorno saranno esaminati in seduta di seconda convocazione.

Ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000 i sottoscritti esprimono:

PARERE: in ordine alla Regolarita' tecnica

Il Responsabile del servizio **Dott.ssa MURGIA JEANNE FRANCINE**

Letto ed approvato il presente verbale viene come appresso sottoscritto.

IL PRESIDENTE STANGONI ANTON PIETRO IL SEGRETARIO

Dott.ssa MURGIA JEANNE FRANCINE

Certifico che la presente deliberazione trovasi in corso di pubblicazione per quindici giorni dal 07-02-2011

Tempio Pausania

IL SEGRETARIO

Dott.ssa MURGIA JEANNE FRANCINE

Divenuta esecutiva per decorrenza di termini in seguito a pubblicazione all'Albo Pretorio dal 07-02-2011 al 22-02-2011 senza reclami.

Tempio Pausania

IL SEGRETARIO